
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren. 
Als Technologieführer treiben wir heute mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der
automatisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte 
Menschen, die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus-
undWeiterbildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an
unserem Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83292 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de
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Sie sind in der Metallbearbeitung zu Hause, fit in der CNC-
Programmierung und der „Typ“, der Kollegen auch schwierige
Zusammenhänge gut erklären kann? Herzlich willkommen bei
HEIDENHAIN! Wir bieten Ihnen die Chance, mehr aus Ihren
Talenten zu machen. Als Mitglied eines kollegialen Teams
werden Sie schrittweise in die Aufgaben eines Technischen
Redakteurs hineinwachsen. Wir unterstützen Sie dabei mit
 einem tollen Einarbeitungsprogramm, internen und externen
Schulungen sowie einer nebenberuflichen Weiterbildung mit
anerkanntem Abschluss!

Ihre Chance:
Spaß am Schreiben, Interesse an neuen Technologien und an
der Zusammenarbeit mit Kollegen unterschiedlicher Bereiche
müssen Sie selbst mitbringen. Alles andere lernen Sie bei uns.

• Im Rahmen Ihrer Einarbeitung vermitteln wir Ihnen die Grund -
lagen der technischen Dokumentation und Redaktion. Wir
machen Sie mit unseren Prozessen, redaktionellen Tools und
natürlich auch mit den HEIDENHAIN-Steuerungsprodukten
vertraut.

• Danach sind Sie fit für Ihre abwechslungsreichen Aufgaben,
die mit Ihrem wachsenden Know-how mitwachsen. 

• Von Praktikern für Praktiker, das ist bei allem die Devise.
• Deshalb machen Sie sich in der Praxis selbst ein Bild und
prüfen die NC-Funktionen neuer Produkte an Programmier-
arbeitsplätzen und Werkzeugmaschinen.

• Auf dieser Basis erstellen Sie anwendergerechte, leicht ver-
ständliche technische Dokumentationen für Maschinen -
bedienung und Programmierung. 

• Ihr Praxiswissen bringen Sie somit auch in die Erstellung von
Benutzerhandbüchern, Schulungsmaterialien und Online-
Trainings ein. 

• Zunehmend eigenständig werden Sie Informationen recher-
chieren und sich eng mit den Kollegen in Produktentwicklung
und dem Produktmanagement zur termin- und qualitätsge-
rechten Fertigstellung der Dokumente abstimmen.

So viel mehr als ein „Job“

• Made by HEIDENHAIN in Traunreut – langfristig orien-
tiert.

• Nachhaltige Entwicklungen und Perspektiven, statt kurz-
fristiger Gewinnmaximierung.

• Mit klugen Köpfen der Branche zusammenarbeiten und
sich selbst entwickeln.

• Modern ausgestattete Arbeitsplätze.
• Hohe Lebensqualität im bayerischen Voralpenland in der
Nähe des Chiemsees.

• Wir bieten eine attraktive Vergütung, Gewinnbeteiligung
und betriebliche Altersvorsorge.

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -
finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern
Herr Scheffler: Tel. 08669 31-3829. Oder gehen Sie direkt
den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

Ihre Stärken:
• Abgeschlossene Ausbildung in der metallverarbeitenden
 Industrie – bevorzugt im zerspanenden Bereich, z. B. Zer-
spanungsmechaniker – und einige Jahre Berufserfahrung 

• Fortbildung zum Meister oder Techniker wäre ein Plus
• Die Bereitschaft – auch berufsbegleitend – sehr viel Neues
zu lernen, ist ein Muss

• Wünschenswert: fundierte Kenntnisse in der Programmierung
von NC-Steuerungen – idealerweise von HEIDENHAIN

• Wichtig: Begeisterung für Technik, Spaß am Schreiben und
sicheres Deutsch in Wort und Schrift!

• Dazu sehr eigenständig, gut strukturiert und ein begeisterter
Teamplayer, der durch einen offenen und klaren Kommuni-
kationsstil überzeugt? Perfekt!


